

■ 拆违动真格

大限已过,还有涉公违建没拆完

济南相关检查组兵分四路抽检,情况将如实上报

4月1日,济南市二期涉公类违建拆除期限已过,相关检查组兵分四路到各区抽查拆除情况。上午,齐鲁晚报记者跟随济南市城管执法局检查组一上午时间抽查了5处涉公违建,仅1处拆除完毕,3处在拆,还有1处完全未动。

本报记者 张阿凤
实习生 藏新恒

顺河高架桥下 舜和茶城还没拆

上午10点左右,检查组第一站来到顺河高架桥下舜和茶城处发现,现场丝毫未动,茶城门口的电子屏上,甚至还在滚动播出茶城业户招聘导购的信息。检查组工作人员拿出涉公台账,在上面做了未拆除标记。“舜和茶城因为各方面情况复杂,之前也多次通知拆除,但从目前来看还是没有拆。下一步我们会如实给市里写出报告。”检查组负责人、济南市城管执法局副局长王伟说。

第二站是顺河高架桥下博宇羽绒服广场。在广场北门,部分玻璃框架头一天晚上已经连夜被拆,1日上午工人正在做扫尾工作。但广场主体仍未开拆,广场内有人在搬运物品。泺源街道办事处相关负责人表

示,目前仍是由违建主体济南市城市道路桥梁管理处在进行自拆,街道办会协助加快进度。

广告牌拆除难度大 预计4月上旬全拆完

第三站,检查组来到八一立交桥下,查看一处涉公类违建拆除情况,发现此处已拆除完毕。市中区城管执法局杆石桥执法中队中队长姚忠介绍,此处属于二期拆违台账中的涉公类违建,原为市中区园林局的一处绿化管理房,3月初就已拆除完毕,是杆石桥拆除的第一处涉公类违建。违建拆除后,考虑到附近群众的需求,在这里建设了一处公厕。目前公厕基本建成,内部正在装修,预计4月中旬就能全部建设完成。

第四站检查组抽查的是八一立交桥附近的一处大型广告牌。姚忠介绍,此处广告牌产权属于济南市市政公用事业局路灯管理处。“前期下达拆除通知后,路灯管理处很配合,上周末



顺河高架下羽绒服广场正在拆除。 本报记者 张阿凤 摄

开始自拆。原定3月31日之前拆完,中间因为天气原因,以及施工过程比较复杂,要推迟一段时间,预计4月10日前拆完。”

核查情况如实上报 未完成将被问责

第五站,检查组来到卧龙路附近一处涉公类违建,此处机械也正在作业中。二七新村街道办事处主任李念忠介绍,该处原为

绿地泉景天沅售楼处,产权属于市政资产运营管理公司。“前期做了大量工作,昨晚其实基本拆完,今天又把场地平整了一下,下一步马上清运垃圾。”

“根据抽查情况,有一些已经完成,有些看似还要等最后阶段才拆除。核查要持续6天,核查数据出来后,会根据问责办法进行问责。”王伟说。

根据前期《济南市拆违拆临工作问责办法(征求意见稿)》,各县区政府、街道办事处、镇(乡)政府及其工作人员在具体组织实施拆违拆临工作中,对本辖区拆违拆临工作组织领导不力的,未按时完成拆除任务的,其他未履行职责或者履行职责不力应当问责的,均要被问责。问责方式包括:责令作出书面检查,约谈或诫勉,通报批评,组织处理,纪律处分。问责方式根据具体情形可以单独使用,也可以合并使用。

业户自己两三天才拆了一个小边角

铁路沿线最大规模违建开拆,总面积10万平方米



铁路沿线违法钢结构开始拆除。 本报记者 孙业文 摄

本报济南4月1日讯(记者 孙业文 实习生 唐静) 1日上午,济南市历城区多部门出动320余人,对位于胶济铁路南侧与黄台电厂北侧之间地段的7处违建进行拆除,总拆除面积近5万平方米,是济南目前最大规模铁路沿线拆违行动。

据了解,此处违建位于胶济铁路南侧与黄台电厂北侧之间地段,总面积达10万平方米,本次将先拆除7处约5万平违建,后期将拆除剩余违建。

齐鲁晚报记者在现场看到,被拆除的违建主体是钢结构,共3层。东风街道办事处党工委书记张凯介绍,

正在拆除的违建业户本来答应自拆,但是进度太慢,两三天只拆了一个小边角,为了尽快完成拆违任务,东风街道办联合其他部门对其助拆。“我们也是想通过这次行动向其他业户表明我们拆违的决心,希望业户们能够配合执法人员的工作。”

“这里原先是一片空地,属于祝甸村集体用地。”张凯称,一开始时只有部分村民在空地上存放杂物,后来村里觉得土地闲置有些可惜,就把土地承包给了村民,村民在土地上建设钢结构厂房,出租给个体和企业做仓库,慢慢形成了一定

规模。“因靠近铁路沿线,交通相对方便,从2011年不少业户开始大规模建设车间和仓库对外出租,主要用于物流这一块。”张凯说,这些车间和仓库均没有相关的审批手续,属于违法建筑,将分两期拆除。

张凯介绍,因片区内违建情况比较复杂,初步摸底总共有15处违建,剩余的8处违建将在8月底彻底拆除。“这里原本就是村里的集体用地,根据土地的性质和相关的规划要求,初步方案是建设保障房。”张凯说。

燕山立交桥下9处违建已拆了4处

本报济南4月1日讯(记者 孙业文 实习生 唐静) 1日下午,齐鲁晚报记者在燕山立交桥下看到,9处涉公违建已拆除4处,1处正在拆除,剩下4处尚未开始拆除的违建中两家商铺已停业。

下午5点半,两名工人正在将济南百合园林拆除的绿色铁皮、铁架、木桌等杂物搬到小货车上运走。现场的城管执法人员介绍,此处园林已被拆除,拆除的杂物来自看守园林的员工所住的铁皮屋。

紧邻济南百合园林的皇家咖啡和济南市旅游集散中心尚未拆除。记者走进皇家咖啡,屋内没有灯光,环境昏暗,几十张

桌子前空无一人,屋内只有一名粉衣女子,说:“我们现在不营业。”随后出门将店门锁住。济南市旅游集散中心内仅有一间办公室,里面还有三位工作人员正在聊天,其他办公室的门上都挂上了锁。

燕山立交桥东边的违建“好明亮乒羽俱乐部”似乎并未受影响。下午6点左右,馆内灯火明亮,仍有20个左右的顾客正在打羽毛球。当记者询问现在是否还在营业,前台接待回复“是”,记者又问清明节期间继续营业吗,前台回复“是的”。

据周边商店员工介绍,紧挨着乒羽俱乐部的违建济南市体育局洗车处上午开始自拆,

下午5点洗车处人员离开,现场还留有多块泡沫板和拆除用的木梯。

燕山立交桥西边的门球场尚维持着原貌,两位常在此打球的老人表示,并不知道门球场是违建。“这是全民健身的地方,怎么会是违建呢?”

门球场西边的老年画室外墙已经拆除,周边地上还有一地的玻璃碴子,几根电线从拆了半边的屋顶上耷拉下来。留下来看守画室剩余物品的李先生说,这个老年画室是一位画家出资建设的,当时花费了四五十万元进行装修。在拆违前,这里曾放置了许多老年人的绘画作品。

齐鲁晚报
订版电话: 0531-85196183
挂失、声明、公告、寻人、寻物等
信息可以通过本报唯一官方网站
www.qjwb.com.cn 格式可扫描。

招聘信息 >>
为临沂国营电厂培训工人 另济宁枣庄济南青岛也建设 另聘招生人员月5000元15554752110

综合信息 >>
工厂低价转让 位于商河县开发区,占地26亩,房产7000㎡(办公楼、冷库3000㎡,生产车间)13678821179张先生

六星智能新风净化
高净化、低耗材、极静音、极节能

全省寻有实力、有资源合作伙伴
电话: 15253157333、18653136609

电子厂寻合作:
电子线圈外加工,适合家庭妇女,需办小型加工厂0537-4256555

电子厂招加工户
电子产品组装、无押金、村集体、监狱优先合作www.sdjgdz.com 0537-4290368 孔经理

招半挂车驾驶员、押运员
年龄45岁以下,身体健康。
有危货运输从业资格。
驾驶员有十年以上安全驾驶经历。
0531-88801205、88683308

淄博园林工程公司聘
园林工程项目经理、工程资料员、施工、技术、预算,有相关工作经验者优先。
地点:淄博、聊城,电话0533-6721462 18953328556于经理。

公告声明 >>
●通知:现通知山东金恒基投资有限公司刘凯:青岛环亚太商品交易中心股份有限公司将于2017年4月27日召开2017年第一次董事会,审议以下议题:1.汇报公司年度工作总结及2017年工作计划;2.汇报2016年公司专项审计报告。特此通知。联系人:张女士联系电话:(0532)86702255。青岛环亚太商品交易中心股份有限公司2017年4月2日